
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження Програми фінансування комунальних установ  

природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки 

 

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 46 Закону України «Про природно-заповідний 

фонд України», статтею 42 Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», пунктом 3 статті 21 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою організації фінансування комунальних установ природно-

заповідного фонду Полтавської обласної ради, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму фінансування комунальних установ природно-

заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки (додається 

на 9 аркушах). 
 

2. Визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації головним розпорядником коштів та 

відповідальним виконавцем Програми фінансування комунальних установ природно-

заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки. 
 

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, 

контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань екології та 

раціонального природокористування; з питань бюджету та управління майном. 

 

 

 

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення  

                            сесії обласної ради 

восьмого скликання 

22.12.2023 №  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

фінансування комунальних установ природно-заповідного 

фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки 
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1. Паспорт Програми 

фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки (далі – Програма) 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації 

2. Розробник Програми Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації 

3. Співрозробники Програми - 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації 

5. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення Програми  

Розпорядження начальника обласної 

військової адміністрації від 14.07.2023 

№ 484 «Про розробку програми 

фінансування комунальних установ 

природно-заповідного фонду Полтавської 

обласної ради на 2024 – 2028 роки» 

6. Номер і назва операційної 

цілі Стратегії регіонального 

розвитку Полтавської 

області, якій відповідає 

Програма 

3.4. Збереження та відтворення якості 

довкілля. 

2.3. Сталий розвиток креативних індустрій, 

культури та туризму. 

7. Термін реалізації Програми 

(для довгострокових 

програм – у розрізі етапів) 

 

2024 – 2028 роки 

8. Очікуваний обсяг 

фінансування Програми, 

усього 

 

 

28 033,98 тис. грн 

9. 

 

 

Джерела фінансування: 

1) державного бюджету; 

2) обласного бюджету; 

3) місцеві бюджети 

(районні, міські, селищні, 

сільські); 

4) інші джерела, не 

заборонені законодавством  

  

 –  

26 656,48 тис. грн 

 

 

–  

 

1 377,50 тис. грн 

 

 

Директор Департаменту екології 

та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації                                    Сергій ОЛЕЙНІКОВ 
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2. Мета Програми 

 

Метою Програми є забезпечення сталого функціонування комунальних 

установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради, діяльність 

яких спрямована на забезпечення соціально-економічного розвитку регіону, 

збереження їх біотичного та ландшафтного різноманіття та комплекс 

взаємопов’язаних завдань і заходів, які спрямовані на розв’язання проблеми 

фінансування юридичних осіб на 2024 – 2028 роки. 

Зміст та система заходів з основної діяльності комунальних установ 

природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради визначені в Законі 

України «Про природно-заповідний фонд України», в положеннях та статуті 

про комунальні установи природно-заповідного фонду Полтавської обласної 

ради. 

 

3. Аналіз поточної ситуації 

 

Збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

забезпечується різноманітними способами, зокрема встановленням заповідного 

режиму, організацією системних спостережень за станом заповідних природних 

комплексів та об’єктів, проведенням комплексних досліджень, додержанням 

вимог щодо охорони територій та об’єктів природно-заповідного фонду під час 

здійснення господарської, управлінської та іншої діяльності, розробкою 

проектної і проектно-планувальної документації, землевпорядкування, 

лісовпорядкування, проведення екологічних експертиз, проведення інших 

заходів з метою збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду. 

Заповідні території охороняються як національне надбання, до них 

встановлюється особливий режим охорони, відтворення і використання.  

Збереження та розвиток мережі територій та об’єктів природно-

заповідного фонду України є одним з основних пріоритетів екологічної 

політики країни, про що свідчить Указ Президента України від 23.05.2005 

№ 838/2005 «Про заходи щодо подальшого розвитку заповідної справи в 

Україні», Закон України «Про природно-заповідний фонд України», Закон 

України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закон 

України «Про рослинний світ», Закон України «Про тваринний світ», Закон 

України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики 

України на період до 2030 року» та інші нормативно-правові документи.  

Саме збереження, створення та розвиток територій та об’єктів природно-

заповідного фонду можна назвати не лише основними, а і найбільш 
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ефективними механізмами в процесі охорони природних екосистем, унікальних 

природних територій, ландшафтів та рідкісних видів рослин і тварин. 

Незважаючи на те, що території природно-заповідного фонду мають 

тенденцію до збільшення, їх частка в України є недостатньою і продовжує 

залишатися значно меншою ніж у більшості країн Європи, де площі зайняті 

природно-заповідного територіями, складають у середньому 15 % від загальної 

території. 

Так, у Полтавській області частка територій природно-заповідного фонду 

становить лише 4,97 % від загальної площі області.  

Забезпечення режиму території природно-заповідного фонду, здійснення 

заходів по збереженню та відтворенню природних ресурсів суттєво 

примножить багатство місцевої флори та фауни.  

Отже, фінансування та підтримка комунальних установ природно-

заповідного фонду Полтавської обласної ради забезпечить попередження 

правопорушень, засмічення та захаращення територій, дозволить реалізувати 

заходи з профілактики та захисту природних комплексів від шкідників та 

хвороб, сприятиме запобіганню пожеж та інших надзвичайних ситуацій.   

 

4. Врахування гендерного аспекту 

 

Гендерна рівність є одним із принципів забезпечення прав людини, 

основою розвитку громадянського суспільства і визнана в усьому світі 

найважливішим чинником досягнення сталого розвитку для всіх, а також 

умовою побудови правової, демократичної держави. Сучасні соціально-

економічні та політичні процеси супроводжує розширення можливостей жінок і 

чоловіків, подолання проявів професійної дискримінації, гендерної сегрегації 

праці, нерівної оплати праці, гендерно зумовленого насильства тощо. 

Забезпечення діяльності регіональних ландшафтних парків націлена на 

реалізацію екологічної політики, спрямованої на стабілізацію та поліпшення 

екологічної ситуації на території області, створення належних умов для 

досягнення безпечного для життя населення стану навколишнього природного 

середовища, а також забезпечення реалізації на обласному рівні організаційно-

технічних і фінансово-економічних заходів.  

Облаштування безпечних громадських просторів для всіх категорій 

населення – це один із шляхів щодо запобігання подолання гендерних 

стереотипів. 
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5. Напрям діяльності та заходи програми, обсяги і джерела фінансування; 

строки та етапи її виконання 

 

Напрямами діяльності Програми є: 

− забезпечення діяльності спеціальних адміністрацій парків. 

Напрями діяльності та заходи, обсяги і джерела фінансування, строки та 

етапи виконання наведені у додатках 1 та 2 до Програми. 

Фінансове забезпечення напрямку Програми буде здійснюватися за 

рахунок коштів обласного бюджету протягом 2024 – 2028 років.  

Розрахункова загальна потреба в коштах складає 26 656,48 тис. грн. 

Щорічно обсяг фінансових призначень забезпечення діяльності парків 

може коригуватися з урахуванням можливих змін у бюджетному, податковому 

законодавстві, штатному розписі, обсязі фонду заробітної плати, прогнозу рівня 

інфляції на кожний бюджетний рік та інше. 

 

6. Очікуванні показники ефективності програми 

 

Виконання заходів Програми сприятиме: 

− ефективному функціонуванню комунальних установ природно-

заповідного фонду як структурних одиниць єдиної обласної мережі об’єктів 

природно-заповідного фонду; 

− підвищенню ефективності використання майна, що належить до 

спільної власності територіальних громад області; 

− повноті і своєчасністі виплати заробітної плати, гарантії і компенсації 

та проведенню відрахувань із заробітної плати відповідно до актів 

законодавства і колективних договорів на підставі укладених трудових 

договорів; 

− повноті і своєчасності сплати податків та загальнообов’язкових зборів і 

платежів у порядку та протягом строків, встановлених законом; 

− повноті і своєчасності оплати спожитих послуг, виконаних робіт, 

отриманих товарів, які надавались, виконувались, поставлялись згідно з 

цивільними та господарськими договорами і які не пов’язані з основною 

діяльністю установ (комунальні платежі, орендна плата, закупівля товарів, 

робіт, послуг, які необхідні спеціальній адміністрації для реалізації 

господарської та управлінської компетенції); 

− збереженню біорізноманіття в умовах інтенсивного антропогенного 

впливу на екосистеми, проведенню наукових досліджень; 

− створенню умов для ефективного туризму, відпочинку та інших 
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видів рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму 

охорони природних комплексів і об'єктів; 

− проведенню екологічної освітньо-виховної роботи; 

− підвищенню ролі комунальних установ природно-заповідного фонду у 

проведенні просвітницької діяльності. 

Показники ефективності наведені у додатку 3 до Програми. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію виконання Програми у межах повноважень, які встановлені 

законодавством, реалізовує Департамент екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.  

Контроль виконання Програми у межах повноважень, які встановлені 

законодавством, здійснюють постійні комісії обласної ради: з питань екології та 

раціонального природокористування; з питань бюджету та управління майном. 

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання 

Програми, здійснюється відповідно до закону.  

Відповідальний виконавець Програми – Департамент екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації 

щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, подає 

Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації звіт про виконання 

Програми за відповідний квартал звітного року за формою згідно з додатком 5 

до Порядку розроблення, затвердження регіональних цільових (комплексних) 

програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання, затвердженого 

розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 

14.07.2016 № 309, зареєстрованим в Головному територіальному управлінні 

юстиції у Полтавській області від 15.08.2016 за № 72/2311 (з урахуванням змін, 

внесеними розпорядженням начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації від 10.01.2023 № 18). 

 

 

 

Директор Департаменту екології  

та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації                                       Сергій ОЛЕЙНІКОВ 
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Додаток 1  

до Програми фінансування комунальних 

установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради  

на 2024 – 2028 роки 

 

Напрями діяльності та заходи Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки 

 
№ 

з/п 

Назва 

конкретного 

заходу 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний обсяг фінансування з розбивкою за роками, тис. грн,  

в тому числі: 

Всього: 2024 2025 2026 2027 2028 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Адміністративно – господарська робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

діяльності 

спеціальної 

адміністрації 

парку 

 

 

 

 

 

 

 

2024–2028  

роки 

КУ ПЗФ РЛП 

«Диканський» 

Полтавської 

обласної ради 

Обласний бюджет 

(загальний фонд) 

 

10 707,57 

 

2 060,00 

 

2 100,00 

  

2 160,00 

 

2 181,21 

 

2 206,36 

Інші джерела 

 (власні надходження) 

 

1 050,00 

 

150,00 

 

200,00 

 

200,00 

 

250,00 

 

250,00 

КУ ПЗФ РЛП 

«Кременчуцькі 

плавні» 

Полтавської 

обласної ради 

Обласний бюджет 

(загальний фонд) 

 

9 710,53 

 

1 767,90 

 

1 838,90 

 

1 904,00 

 

2 084,31 

 

2 115,42 

Інші джерела 

 (власні надходження) 

 

215,00 

 

20,00 

 

30,00 

 

40,00 

 

50,00 

 

75,00 

КУ ПЗФ 

Дендропарк 

«Криворудський» 

Полтавської 

обласної ради 

Обласний бюджет 

(загальний фонд) 

 

6 238,38 

 

1 149,70 

 

1 212,90 

 

1 283,60 

 

1 291,41 

 

1 300,77 

Інші джерела 

 (власні надходження) 

 

112,50 

 

15,00 

 

18,75 

 

22,50 

 

26,25 

 

30,00 

 

Разом за напрямом 

 

28 033,98 
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Додаток 2 

до Програми фінансування 

комунальних установ природно-

заповідного фонду Полтавської 

обласної ради на 2024 – 2028 роки 

 

Бюджет Програми  

фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду  

Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки 

                                                                                                                                                   
тис.грн 

Очікувані джерела фінансування Строки реалізації Програми Частка від 

загального 

обсягу 

фінансу-

вання, % 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік  

КУ ПЗФ РЛП «Диканський» Полтавської обласної ради 

Обсяг коштів, усього у тому числі: 2 210,00 2 300,00 2 360,00 2 431,21 2 456,36 100% 

державний бюджет 0 0 0 0 0 0 

обласний бюджет (загальний фонд) 2 060,00 2 100,00 2 160,00 2 181,21 2 206,36 91,1% 

місцеві бюджети (районні, міські, 

селищні, сільські) 

0 0 0 0 0 0 

інші джерела (власні надходження) 150,00 200,00 200,00 250,00 250,00 8,9% 

КУ ПЗФ РЛП «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради 

Обсяг коштів, усього у тому числі: 1 787,90 1 868,90 1 944,00 2 134,31 2 190,42 100% 

державний бюджет 0 0 0 0 0 0 

обласний бюджет (загальний фонд) 1 767,90 1 838,90 1 904,00 2 084,31 2 115,42 97,8% 

місцеві бюджети (районні, міські, 

селищні, сільські) 

0 0 0 0 0 0 

інші джерела (власні надходження) 20,00 30,00 40,00 50,00 75,00 2,2% 

КУ ПЗФ Дендропарк «Криворудський» Полтавської обласної ради 

Обсяг коштів, усього у тому числі: 1 164,70 1 231,65 1 306,10 1 317,66 1 330,77 100% 

державний бюджет 0 0 0 0 0 0 

обласний бюджет (загальний фонд) 1 149,70 1 212,90 1 283,60 1 291,41 1 300,77 98,2% 

місцеві бюджети (районні, міські, 

селищні, сільські) 

0 0 0 0 0 0 

інші джерела (власні надходження) 15,00 18,75 22,50 26,25 30,00 1,8% 

Разом за термін дії Програми  

Обсяг коштів, усього у тому числі: 5 162,60 5 400,55 5 610,10 5 883,17 5 977,55 100% 

державний бюджет 0 0 0 0 0 0 

обласний бюджет (загальний фонд) 4 977,60 5 151,80 5 347,60 5 556,92 5 622,55 95,1% 

місцеві бюджети (районні, міські, 

селищні, сільські) 

0 0 0 0 0 0 

інші джерела (власні надходження) 185,00 248,75 262,50 326,25 355,00 4,9% 



9 

Додаток 3 

до Програми фінансування комунальних 

установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради  

на 2024 – 2028 роки 

 

Показники ефективності Програми 

фінансування комунальних установ природно - заповідного фонду  

Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки 

 

№ 

з/п 

Показники ефективності Програми Значення 

показника 

станом на 

початок 

реалізації 

Програми 

Одиниця 

виміру 

Прогнозні значення показників успішності станом на 

завершення бюджетного року 

Джерела 

отримання 

інформації 

щодо 

показників 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1. Обсяг фінансування з обласного 

бюджету на утримання 

комунальних установа природно-

заповідного фонду 

 

- 

 

тис. грн 

 

4 977,60 

 

5 151,80 

 

5 347,60 

 

5 556,92 

 

5 622,55 

 

Фінансові 

документи 

2. Кількість освітньо-просвітницьких 

природоохоронних заходів 

(конференцій, вебінарів, семінарів 

тощо) 

 

- 

 

шт 

 

15 

 

15 

 

15 

 

15 

 

15 

 

 

Журнал 

реєстрації 

3. Кількість проведених екскурсій - шт 108 108 108 108 108 



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про затвердження Програми фінансування 

комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної 

ради на 2024 – 2028 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації. 

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: організація фінансування комунальних установ природно-заповідного 

фонду Полтавської обласної ради. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Підставою для розробки проєкту рішення є розпорядження начальника 

Полтавської обласної військової адміністрації від 14.07.2023 № 484 «Про 

розробку програми фінансування комунальних установ природно-заповідного 

фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття рішення надасть змогу фінансувати із загального бюджету 

Полтавської області комунальні установи природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Затвердження Програми фінансування діяльності комунальних установ 

природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради. 

 

4. Правові аспекти 

 

Закон України «Про природно-заповідний фонд України», Закон України 

«Про охорону навколишнього природного середовища», Закон України «Про 

місцеві державні адміністрації», Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядок розроблення, затвердження регіональних цільових 

(комплексних) програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання, 

затвердженого розпорядженням голови Полтавської обласної державної 

адміністрації від 14.07.2016 № 309, зареєстрований в Головному 

територіальному управлінні юстиції у Полтавській області від 15.08.2016 за 

№ 72/2311 (з урахуванням змін, внесеними розпорядженням начальника 

Полтавської обласної військової адміністрації від 10.01.2023 № 18). 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття виконання цього рішення потребуватиме фінансових витрат з 

загального бюджету Полтавської області в сумі 26 656,48 тис. грн. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

У проєкті рішення врахована позиція Департаменту фінансів Полтавської 

обласної військової адміністрації, Департаменту економічного розвитку та 

залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації та 

Громадської ради при Полтавській обласній державній адміністрації.  

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення отримав погодження від Громадської ради при 

Полтавській обласній державній адміністрації та розміщений на офіційних 

сайтах: Полтавської обласної державної адміністрації в рубриці «Проєкти 

рішень обласної ради» та Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення  відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення сприятиме діяльності та функціонування комунальних 

установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради.  

 

 

 

Директор Департаменту екології  

та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації                                       Сергій ОЛЕЙНІКОВ 

 


